



В Кстовском районе Нижегородской области перед судом предстал директор строительной организации, обвиняемый в невыплате заработной платы работникам



Следователем СО по г. Кстово СУ СК России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению генерального директора организации, в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из корыстной и иной личной заинтересованности руководителем организации). Основанием для возбуждения уголовного дела послужили материалы прокурорской проверки.

По версии следствия, с февраля 2017 по август 2018 года обвиняемый, являясь генеральным директором организации, занимающейся проектированием строительных объектов, не выплачивал заработную плату 13 работникам. Задолженность перед сотрудниками превысила сумму 2 миллиона 100 тысяч рублей.

В рамках уголовного дела потерпевшими заявлены гражданские иски на возмещение материального и морального вреда, причиненного преступлением.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В ходе расследования уголовного дела с целью обеспечения постановления приговора судом, предпринятыми следователями СК мерами наложен арест на дебиторскую задолженность работодателя на общую сумму свыше 5 миллионов 300 тысяч рублей.

Вину в содеянном обвиняемый признал.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Июня 2019

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1363073>